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ВСТУП 

Програма навчальної дисципліни «Комунікативні стратегії в цифрову епоху»  

складена   відповідно до освітньо-професійної програми «Цифровий соціум» підготовки за 

другим (магістерським) рівнем вищої освіти  
спеціальності 054 Соціологія.  
 

1. Опис навчальної дисципліни 

1.1. Мета викладання навчальної дисципліни – сформувати у здобувачів вищої освіти 

уявлення про сутність, особливості, тренди розвитку комунікативних стратегій у системі 

соціальних комунікацій цифрового суспільства, а також здатність використовувати і 

самостійно розробляти комунікативні стратегії в різних сферах і соціальних практиках 

цифрового суспільства, спираючись на теоретико-прикладну концепцію формування і 

реалізації комунікаційних стратегій.  

1.2. Основні завдання вивчення дисципліни. Здобувачі вищої освіти повинні набути 

такі компетентності: 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК 3. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня 

(з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).  

ЗК 7. Здатність до пошуково-дослідної роботи в межах реалізації соціальних проєктів 

на різних рівнях з використанням методології дослідження сучасних комунікативних 

просторів.  

ЗК 8. Здатність застосовувати принципи комунікації на різних рівнях і в різних формах 

з урахуванням вихідних умов та особливостеи ̆цифрового середовища спілкування. 

Фахові компетентності (ФК): 
ФК 6. Здатність дотримуватися у своїй діяльності норм професійної етики соціолога та 

керуватися загальнолюдськими цінностями. 

ФК 7. Здатність розробляти та оцінювати соціальні проєкти і програми. 

ФК 10. Здатність підвищувати та реалізовувати цифрову грамотність, ефективно 

використовувати комплекс базових інформаційно-комунікативних технологій у професійній 

діяльності при організації індивідуальної та командної роботи, а також при приин̆ятті 

управлінських рішень. 

 

1.3.Кількість кредитів: 6.     1.4.Загальна кількість годин: 180.  

1.5. Характеристика навчальної дисципліни 

За вибором 

Денна форма 

навчання 

Заочна (дистанційна) форма 

навчання 

Рік підготовки 

1-й 1-й 

Семестр 

1-й 1-й 

Лекції 

16 год. 6 год. 

Практичні, семінарські заняття 

32 год. 6 год. 

Самостійна робота 

132 год. 168 год. 

 

1.6. Заплановані результати навчання 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми, здобувачі вищої освіти повинні 
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продемонструвати такі результати навчання: 

Програмні результати навчання 

ПР01. Аналізувати соціальні явища і процеси, використовуючи емпіричні дані та сучасні 

концепції і теорії соціології. 

ПР02. Здійснювати діагностику та інтерпретацію соціальних проблем українського 

суспільства та світової спільноти, причини їхнього виникнення та наслідки.  

ПР03. Розробляти і реалізовувати соціальні та міждисциплінарні проекти з урахуванням 

соціальних, економічних, правових, екологічних та інших аспектів суспільного 

життя. 

ПР05. Здійснювати пошук, аналізувати та оцінювати необхідну інформацію в науковій 

літературі, банках даних та інших джерелах. 

ПР06. Вільно спілкуватись усно і письмово українською мовою та однією з іноземних 

мов при обговоренні професійних питань, досліджень та інновацій у сфері соціології 

та суміжних наук у тому числі в контексті співпраці з європейськими та 

євроатлантичними інституціями. 

ПР08. Зрозуміло і недвозначно доносити знання, власні висновки та аргументацію з 

питань соціології та суміжних галузей знань до фахівців і нефахівців, зокрема до 

осіб, які навчаються. 

 

2. Тематичний план навчальної дисципліни 

Розділ 1. Комунікативні стратегії в теоретичному вимірі  

Тема 1. Теоретичні основи дослідження комунікативних стратегій 

Фактори актуалізації стратегічних комунікацій у сучасному світі. Умови, за яких 

комунікації стають стратегічними. Еволюція підходів до визначення сутності поняття 

комунікаційної стратегії та її основних форм. Принципи стратегічних комунікацій. 

Співвідношення понять «стратегічні комунікації» та «пропаганда».  

Відмінності стратегічного й оперативного рівня інформування. Співвідношення 

стратегій і тактик комунікантів у цифровому суспільстві. Комунікативні стратегії і тактики 

поведінки індивіда в конфліктних ситуаціях. Комунікативні стратегії і комунікативна 

політика.  

Видове розмаїття комунікативних стратегій і тактик у теорії і практиці. Класифікації 

комунікативних стратегій у діалогічному дискурсі: залежно від урахування мовних ресурсів 

комунікативні стратегії (власне комунікативні та змістові), залежно від мети спілкування 

( кооперативні, конфліктогенні та маніпулятивні).  

Особливості стратегічних і тактичних комунікацій. Комунікативні стратегії і тактики в 

конфліктних ситуаціях. Тактики комунікативної стратегії маніпулювання – інформативна, 

нагадувальна, переконувальна, дослідницька, управлінська, іміджева, партнерська, 

патріотична, прийоми  сугестивної комунікації. Порівняльна характеристика електронного та 

вербального/друкованого видів комунікування. Традиційні та інноваційні інструменти у 

комунікативній стратегії.  

Структура комунікативної стратегії: стратегічні та оперативні цілі та завдання; 

елементи системи комунікацій: цілі, досягення яких визначає успішність стратегії; ключові 

повідомлення; цільові аудиторії; канали та інструменти комунікацій; показники ефективності 

(кількість заходів та кількість учасників, які взяли у них участь). 

 

Тема 2. Видове розмаїття комунікативних стратегій і тактик у теорії і практиці 

Співвідношення стратегії і тактики в соціальних комунікаціях. Види комунікативних 

стратегій і тактик. Класифікації комунікативних стратегій у діалогічному дискурсі: залежно 

від урахування мовних ресурсів комунікативні стратегії (власне комунікативні та змістові), 

залежно від мети спілкування ( кооперативні, конфліктогенні та маніпулятивні).  

Особливості стратегічних і тактичних комунікацій у різних соціальних ситуаціях. 

Комунікативні стратегії і тактики в конфліктних ситуаціях. Тактики комунікативної стратегії 
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маніпулювання – інформативна, нагадувальна, переконувальна, дослідницька, управлінська, 

іміджева, партнерська, патріотична, прийоми  сугестивної комунікації. Порівняльна 

характеристика електронного та вербального/друкованого видів комунікування. Традиційні та 

інноваційні інструменти у комунікативній стратегії.  

Структура комунікативної стратегії: стратегічні та оперативні цілі та завдання; 

елементи системи комунікацій: цілі, досягення яких визначає успішність стратегії; ключові 

повідомлення; цільові аудиторії; канали та інструменти комунікацій; показники ефективності 

(кількість заходів та кількість учасників, які взяли у них участь). 

 

Тема 3. Розробка комунікативної стратегії: етапи, соціологічний супровід 

Призначення комунікативної стратегії. Комунікаційна стратегія і комунікаційні плани 

в цифровому суспільстві. Комунікаційний план як інструмент реалізації комунікативної 

стратегії.  

Параметри комунікаційної матриці (за результатами розробки комунікаційної 

стратегії): цільова аудиторія; стратегічне завдання та очікувана зміна поведінки; ключові 

повідомлення (меседжі); інформаційний продукт / матеріали для обґрунтування; інформаційні 

приводи; канали комунікації; оцінка / зворотний зв’язок.  

Етапи розробки і реалізації комунікаційної стратегії (запропоновано ЮНІСЕФ у 

«Положенні написання комунікаційної стратегії програм розвитку»): 1) аналіз (ситуації, 

аудиторії та комунікації, поведінкових характеристик учасників та каналів зв’язку для 

комунікування); 2) стратегічний дизайн (комунікаційні цілі, вибір каналу, плану реалізації та 

плану моніторингу й оцінки); 3) розробка повідомлень та тестування; 4) впровадження та 

моніторинг; 5) оцінка та планування. 

Соціологічний консалтинг розробки та реалізації комунікативної стратегії організацій 

цифрового суспільства: сутність, типи завдань, етапи, методи.  

 

Розділ 2. Практичні аспекти розробки та реалізації комунікативних стратегій 

 

Тема 4. Комунікативний стратегічний супровід сфери політики  

Комунікативні тактики та стратегії в політичному дискурсі. Критерії типологізації 

комунікативних стратегій у сфері політики.  

Комунікативні прийоми професійного політичного маніпулювання: тактика «ефекту 

передування» (прайминг-ефект); тактика творення дієвих слоганів; тактика розширення 

позитивного образу (для формування позитивної суспільної думки); інформативна, 

нагадувальна, переконувальні тактики за допомогою використання найзвабливіших слів/фраз; 

тактика ідеології об’єктивності (проявляється у часто вживаних метафорах, які політики 

використовують для окреслення виправдання своєї діяльності); тактика політичного впливу.  

Комунікативні стратегії в політиці «гра на підвищення» і стратегія театральності: 

сутність та умови застосування політиками.  

 

Тема 5. Комунікативні стратегії і тактики в установах освіти і культури  

Сутність та основні складові комунікаційного процесу закладу освіти. Стратегія 

розвитку сучасного університету. Основні джерела інформації для оцінювання діяльності 

університету. Роль соціологічних досліджень у стратегічному плануванні розвитку 

університету. Методи аналізу даних в процесі стратегічного планування розвитку 

університету, їх характеристика, переваги та обмеження. SWOT-аналіз в системі оцінювання 

діяльності сучасного університету. Рейтинги в системі оцінювання діяльності сучасного 

університету. Стратегічний план розвитку університету: сутність, зміст, ресурси, етапи 

розробки. Демократизація управління університетом і студентське самоврядування. 

Культурний комунікативний простір індустріального і цифрового суспільства. 

Соціокультурна організація: сутність та особливості зовнішніх і внутрішніх комунікацій. 

Технології комунікації для реалізації соціокультурних ініціатив. Комунікативні стратегії 
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збереження культурної спадщини.  

 

Тема 6. Комунікативні стратегії і тактики в територіальних громадах   

Рівні комунікації з громадськістю в територіальній громаді: інформування; 

консультації; діалог; партнерство. Основні параметри інформування зацікавлених сторін з 

питань діяльності та стратегії розвитку громади: наявність сайту громади (сайт має бути 

активним, із розміщенням актуальної інформації), сторінки в соціальних мережах, електронної 

пошти та телефонних ліній. Варіанти комунікування в соціальних мережах щодо проблем 

розвитку територіальної громади: власні повідомлення громади, репости офіційної інформації 

із різних офіційних джерел; наявність коментарів дописувачів до сторінок, які лише 

транслюють інформацію із інших сторінок органів державної влади.  

Громадські слухання як інститут деліберативної демократії та форма участі 

громадськості в управлінні розвитком територіальної громади: сутність, функції, принципи, 

організаційне та інформаційне забезпечення. Чинники і проблеми успішного комунікування в 

територальній громаді і територіальної громади із зовнішнім світом.  

 

Тема 7. Комунікативні стратегії державної влади у системі соціальних комунікацій 

Державні інституції і складові стратегічних комунікацій. Стратегії комунікативної 

діяльності органів публічної влади у цифровому суспільстві. Комунікативна політика і 

комунікативна стратегія держави. Напрямки комунікативного супроводу публічної політики: 

1) інформування (висвітлення)/доступ до інформації про поточну урядову діяльність; 

2) комунікація на підсилення інструментів публічної політики; 3) налагодження 

комунікативного зв’язку на всіх етапах процесу вироблення та реалізації публічної політики.  

Соціальні мережі як інструмент комунікацій влади і громадськості. Комунікації між 

органами місцевого самоврядування та громадськістю як складова частина демократичного 

розвитку держави, становлення й розвитку громадянського суспільства та соціально й 

політично активного громадянина.  

Принципи комунікативної діяльності в публічному управлінні. Основи публічних 

комунікацій влади і суспільства в умовах діджиталізації. Управлінська сутність стратегічного 

комунікування в державному управлінні. Форми, методи, моделі, технології стратегічних 

комунікацій органів публічного управління. Громадськість у системі публічних комунікацій. 

Особливості комунікацій влади та громадськості в цифровому суспільстві. Можливості 

цифрового уряду та особливості комунікації в цифровому суспільстві. Комунікативні стратегії 

формування довіри громадськості до органів державної влади у цифровому суспільстві.  

3. Структура навчальної дисципліни 

Назви розділів і тем Кількість годин 

денна форма заочна форма 
усього  у тому числі усього  у тому числі 

л п с. р. л п с. р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Розділ 1. Комунікативні стратегії в теоретичному вимірі 

Тема 1. Комунікативні стратегії 

в теоретичному вимірі 

26 2 4 20  

 

50 

 

 

1 

 

 

1 

24 

Тема 2. Видове розмаїття 

комуні-кативних стратегій і 

тактик у теорії і практиці 

26 2 4 20 24 

Тема 3. Розробка 

комунікативної стратегії: етапи, 

соціологічний супровід 

26 2 6 20 26 1 1 24 

Разом за розділом 1 78 6 14  60 76 2 2 72 

         

Розділ 2. Практичні аспекти розробки та реалізації комунікативних стратегій 
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Тема 4. Комунікативний 

стратегічний супровід сфери 

політики 

26 2 4 20 26 1 1 24 

Тема 5. Комунікативні стратегії 

і тактики в установах освіти і 

культури 

26 2 4 20 26 1 1 

 

24 

Тема 6. Комунікативні стратегії і 

тактики в територіальних 

громадах  

 

25 

 

4 

 

6 

 

15 

 

26 

 

1 

 

1 24 

Тема 7. Комунікативні стратегії 

державної влади у системі 

соціальних комунікацій 

 

25 

 

2 

 

6 

 

17 

 

26 

 

1 

 

1 24 

Разом за розділом 2 102 10 18 72 104 4 4 96 

Усього годин 180 16 32 132 180 6 6 168 
 

4. Теми семінарських (практичних) занять 

Назва теми Кількість годин 

Денна 

форма 

Заочна форма 

Тема 1. Комунікативні стратегії в теоретичному вимірі 4  

1 Тема 2. Видове розмаїття комунікативних стратегій і тактик 

у теорії і практиці 

4 

Тема 3. Розробка комунікативної стратегії: етапи, 

соціологічний супровід 

6 1 

Тема 4. Комунікативний стратегічний супровід сфери 

політики 

4 1 

Тема 5. Комунікативні стратегії і тактики в установах освіти 

і культури 

4 1 

Тема 6. Комунікативні стратегії і тактики в територіальних 

громадах  

4 1 

Тема 7. Комунікативні стратегії державної влади у системі 

соціальних комунікацій 

6 1 

Разом 32 6 

 

5. Завдання для самостійної робота 

№ 

з/п 

Види, зміст самостійної роботи Кількість 

годин 
Денна форма Заочна форма 

1 Робота з рекомендованою основною й допоміжною 

літературою до тем навчальної дисципліни  

24 26 

2 Виконання завдань до тем навчальної дисципліни 28 44 

3 Підготовка до семінарських занять 28 30 

4 Підготовка тексту і презентації контрольної роботи  20 30 

5 Підготовка до поточного контролю знань 16 18 

6 Підготовка до залікової роботи 16 20 

 Разом        132 168 

 

6. Індивідуальні завдання. Не передбачено навчальним планом 

 

 

Контрольна робота 
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Тема контрольної роботи:  

«Соціологічна експертиза комунікативної стратегії одного з організаційних утворень 

(вказати назву)» 

Завдання. Проведіть соціологічну експертизу комунікативної стратегії одного з 

організаційних утворень (студент і студентка самостійно обирає організаційне утворення - 

установу, підприємство, територіальну громаду, галузь) та дає відповідь на такі питання:  

1) обгрунтування комунікаційної стратегії з урахуванням аналізу ситуації, візії, місії та 

цінностей у організаційного утворення (джерело: сайт організаційного утворення);  

2) визначення ключових аудиторій та каналів комунікування з ними;  

3) обґрунтування стратегічних цілей, інструментів їх досягнення та очікуваних 

результатів;  

4) наявність та обґрунтованість проєктів з реалізації стратегічного бачення розвитку 

організації у напрямку євроінтеграції України та її організаційних утворень; 

5) наявність та обґрунтованість критеріїв (показників) оцінювання реалізації 

стратегічного бачення розвитку організації.  

 

7. Методи навчання 

Лекційні заняття. Методи: пояснювально-ілюстративний, репродуктивний, проблемне 

викладання, частково-пошуковий, дослідницький; наочні методи - ілюстрація, демонстрація 

(презентація лекцій).  

Семінарські заняття: есе, аналітичні завдання, групові проєкти та презентація їх 

результатів, колективне обговорення дискусійних питань; доповіді (реферати), тестові 

завдання.  

 

8. Методи контролю 

Здобувачі одержують бали за роботу на кожному семінарському занятті (завдання, 

довідки та презентація їх результатів в групі, колективне обговорення; поточний контроль 

знань у вигляді тестів та рішення задач).  

Обов'язковим є виконання контрольної роботи і завдань, що виносяться на семінарські 

заняття. Це дає допуск до екзамену (до 30 балів, обов’язкова підготовка тексту контрольної 

роботи). Підсумковий контроль навчальних досягнень відбувається на екзамені у 

комбінованій формі: тести доповнюються завданням. За підсумками екзаменаційної роботи 

виставляється підсумкова семестрова оцінка у відповідності до схеми нарахування балів.  

9. Схема нарахування балів 

Поточний контроль, самостійна робота, контрольна робота  

Екзаменаційна 

робота 

 

 

 

Сума 

 

Теми 

 

Контрольн

а робота 

 

 

Разом Розділ 1 Розділ 2 

Т1 Т2 Т3 

 

Т4 Т5 Т6 Т7  

25 

 

60 

 

40 

 

100 

5 5 5 5 5 5 5 

 

Загальна оцінка навчальної діяльності здобувача складається з компонентів: 

№ Вид роботи 
Кількість 

балів 

Кількість тем із 

завданнями 
Сума балів 

1 
Практичні завдання до тем семінарів, 

поточний контроль знань  
5 7 35 

2  Завдання до контрольної роботи 5 5 25 

3 Екзаменаційна робота   40 

    Разом: 100 
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Критерії оцінювання навчальних досягнень 

Критерії оцінювання поточного контролю знань та одного завдання до 

контрольної і завдання екзаменаційної роботи (за 5-ти бальною шкалою) 

Дуже високий 

рівень 5 балів 

Відповідь повна, глибока, змістовна, вільне володінням термінами та 

поняттями дисципліни, відповіді креативні та самостійні.  

Високий рівень 4 

бали 

Відповідь повна, глибока та змістовна; вільне володіння термінами 

та поняттями дисципліни, однак відсутні приклади.  

Середній рівень 
3 бали 

Відповідь недостатньо повна; посереднє володіння термінами та 

поняттями; є неточності, помилки у відповіді. 

Низький рівень 
2 бали 

Відповідь слабка, невпевнене знання матеріалу; багато змістовних 

помилок, відсутня аргументація і приклади. 

Дуже низький 

рівень   1 бал 

Дуже слабкий рівень знань; відсутні навички аналізу проблем 

лідерства та партнерства в цифровому соціумі; змістовні помилки. 

Незадовільний 

рівень 0 балів 

Завдання не виконано або відповідь не стосується теми.  

 

За виконання контрольної роботи здобувачі можуть отримати до 25 балів, виконавши 5 

завдань (5 завдань х 5 балів = 25 балів).  

Критерії оцінювання контрольної роботи  

№ 

з/п 

Критерії оцінювання Кількість 

балів 

1 оцінювання обґрунтованості комунікаційної стратегії з урахуванням 

аналізу ситуації, візії, місії та цінностей у організації; 

5 

2 визначення ключових аудиторій та каналів комунікування з ними; 5 

3 оцінювання обґрунтованості стратегічних цілей, інструментів їх 

досягнення та очікуваних результатів; 

5 

4 оцінювання наявності та обґрунтованості проєктів з реалізації 

стратегічного бачення розвитку організації; 

5 

5 наявність та обґрунтованість критеріїв (показників) оцінювання 

реалізації стратегічного бачення розвитку організації 

5 

 Разом 25 

 

Шкала оцінювання 

Сума балів за всі види навчальної діяльності 

 протягом семестру 

Оцінка 

для чотирирівневої шкали 

оцінювання 

90 – 100 відмінно  

70 – 89 добре  

50 – 69 задовільно  

1– 49 незадовільно 

 

10. Рекомендована література 
Основна 

Башук А. І. Комунікаційні стратегії державної влади в умовах інформаційного 

суспільства : монографія / Алла Іванівна Башук. Кам’янецьПодільський : ТОВ «Друкарня 

“Рута”, 2019. 584 с. 

Боцюрків М. Комунікація органів місцевого самоврядування : практичний довідник для 

посадових осіб / Майкл Боцюрків, Дмитро Коник, Роман Головенко ; [Федерація канадських 

муніципалітетів]. Київ : [б. в.], 2019. 38 с. 

Драгомирецька Н. М. Комунікативна діяльність в державному управлінні : навч. пос. 

/ Н. М. Драгомирецька, К. С. Кандагура, А. В. Букач. Одеса : ОРІДУ НАДУ, 2017. 180 с.  
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Коулман Аманда. Стратегії кризових комунікацій. Видавництво Фабула, 2023. 200 с. 

Кузьмін О.Є., Малиновська Ю. Б., Петришин Н. Я., Малиновський Ю.В. Комунікаційні 

системи підприємств: оцінювання, активізування та ефективність: монографія. Львів: Растр-7, 

2019. 184 c. 

Сальнікова О. Ф., Іжутова І. В., Кушнір В. О. та ін. Основи стратегічних комунікацій у 

сфері забезпечення національної безпеки та оборони : навч. посіб. Київ, 2020. 

Стратегічні комунікації: словник / Т. В. Попова, В. А. Ліпкан ; Глобал. орг. союзниц. 

лідерства. Київ : О. С. Ліпкан, 2016. 415 с. 

Стратегічні комунікації [Текст] : підруч. для студентів закл. вищ. освіти, які навч. за 

спец. "Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії" / [В. М. Бебик та 

ін.] ; Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. Київ : ВАДЕКС, 2019. 445 с. 

Журнали 

Стратегічна панорама. – https://niss.gov.ua/publikatsiyi/zhurnal-stratehichna-

panorama/ctratehichna-panorama 

Стратегічні пріоритети. – https://niss.gov.ua/publikacii/zhurnal-strategichni-

prioriteti/strategichni-prioriteti 

Аналітичні доповіді 

Гуманітарна політика в Україні: виклики та перспективи (Біла книга) : аналіт. доп. 

/ [Сінайко О. О.(кер. авт. кол.), Тищенко Ю. А., Каплан Ю. Б., Михайлова О. Ю., Валев- ський 

О. Л. та ін.] ; за заг. ред. Ю. Б. Каплан, Ю.А. Тищенко. Київ : НІСД, 2020. 136 с. 

Місцеве самоврядування як чинник стійкості тилу : аналіт. доп. / [В. Г. Потапенко, В. 

О. Баранник, Н. В. Бахур та ін.] ; за ред. В. Г. Потапенка. Київ : НІСД, 2023. 54 с. 

https://doi.org/10.53679/NISS-analytrep.2023.02 

Про стан розвитку громадянського суспільства України в 2021 році та його зміни на 

початку 2022 року : матер. щоріч. доп. / [В. Потапенко, Ю. Тищенко, Ю. Каплан та ін.] ; заг. 

ред. Ю. Каплан. Київ: НІСД, 2022. 56 с. (Серія «Гуманітарний розвиток»). 

https://doi.org/10.53679/NISSanalytrep.2022.15 

Тридцять років Незалежності України: соціально-економічні підсумки та стратегічні 

візії майбутнього : аналіт. доп. / [Я. А. Жаліло, Я. Б. Базилюк, О. О. Коломієць та ін.] ; (за наук. 

ред. Я. А. Жаліла). Київ : НІСД, 2021. 324 с. 

Щодо концептуальних підходів до стратегії розвитку села: аналіт. доп. / Національний 

інститут стратегічних досліджень. 2021. https://niss.gov.ua/sites/default/files/2021-

09/analytrep_18_2021.pdf 

 

Допоміжна 

Базарова І. В. Комунікативні стратегії і тактики учасників світського спілкування. 

Записки з романо-германської філології. 2020. Випуск 1 (44). С. 4-13.  

Бойко Г. В., Кулик М. А. Залучення мешканців до участі й налагодження комунікації в 

громаді лідерами ОСН. Габітус. 2020. Випуск 16. С. 28-34.  

Васиньова Н. Стейкхолдерський підхід як умова стратегічного розвитку університету. 

Актуальнi питання гуманiтарних наук. 2022. Вип 57. Том 1. С. 250-254. 

Гарасим Т. О., Довбуш О. І., Скорейко-Свірська І. П. TED TALKS: Комунікативні 

стратегії та тактики. Нова філологія. 2023. № 87. С. 17-23. https://doi.org/10.26661/2414-1135-

2022-87-3 

Герасименко О., Семен І. Комунікації та інформаційний простір в управлінні та 

розвитку територіальної громади. Молодий вчений. 2019. №11 (75). С. 800-803. 

https://doi.org/10.32839/2304-5809/2019-11-75-168 

Горовий В. М. Стратегічні комунікації в науково-інформаційному процесі сучасності. 

Вісник Національної академії наук України. 2021. № 3. С. 3-9.  

Гузенко Т. А. Основні засади формування комунікативної стратегії м. Києва: 

теоретичні та практичні аспекти. Інтегровані комунікації. 2018. № 2. 

https://intcom.kubg.edu.ua/index.php/journal/article/view/37 
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Дейнеко О. О. Об’єднані територіальні громади як нові локальні спільноти в Україні: 

механізми формування соціальної згуртованості. Вісник НТУУ "КПІ" Політологія. Соціологія. 

Право. 2021. № 1 (49). С. 14-21.  

Дейнеко О., Білокопитов Д., Філіппова О. Реформа децентралізації в оцінках лідерів 

об’єднаних територіальних громад: нові виміри соціальної суб’єктності. Український 

соціологічний журнал. 2019. Випуск 21. С. 16-24. 

Демартино А. П. Поняття і класифікація новітніх інформаційно-комунікативних 

технологій. Науковий часопис НПУ імені М. П. Драгоманова. 2018. Випуск 24. С. 94-99.  

Дідківська О. Г. Впровадження інформаційно-комунікаційних технологій для 

забезпечення сталого розвитку в Україні. Східна Європа: економіка, бізнес та управління. 

2020. № 2 (25). С. 315-322.  

Дзикович О. В., Гайдаєнко Ю. Р. Порівняльний аналіз комунікативних стратегій та 
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